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 Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º Período do 1º Biênio da 9ª 
Legislatura. Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco às 
nove horas e quinze minutos, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal 
de Nova Esperança do Piriá/Pa, no Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a 
Presidência em exercício do Vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves, o 
qual, procedeu a verificação do quórum. Foi constatada a ausência do vereador 
José Alberto Sá de Lira, justificada a ausência da Presidente Luzia Lerismar 
Sampaio da Silva e dos Vereadores: Benedito da Costa Araújo Neto e Marcos 
Aurélio Rodrigues de Freitas. Estavam presentes os Parlamentares: Benedito 
Ribeiro da Costa que assumiu em exercício a 1ª Secretaria, Francisca Kelliane 
Vera de Oliveira, Manoel Edson Vasconcelos e Maria Elaiane Penha Meireles 
que assumiu em exercício a 2ª Secretaria. O Presidente em exercício, solicitou 
que todos ficassem de pé para a leitura bíblica e logo após, havendo número 
legal, em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a sessão. Na sequência, o 
Presidente em exercício solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 
Em discussão e não havendo objeções, a Ata foi colocada em votação, sendo 
em seguida, declarada aprovada por unanimidade sem alterações. Em 
seguida, o Presidente em exercício solicitou a leitura das matérias. Em atenção 
a Indicação Nº 045/2025 da Vereadora Francisca Kelliane Vera de Oliveira; em 
atenção a Indicação Nº 047/2025 do Vereador Benedito Ribeiro da Costa. Em 
ato contínuo, o Presidente em exercício, facultou a palavra aos Vereadores. 
Com a palavra o Vereador Manoel Vasconcelos agradeceu a Deus e 
cumprimentou a todos. Disse que recebeu reclamações da comunidade do 
castanheira com relação à agua que abastece a escola local e o posto de 
saúde, que serve só para animal. Pediu que a gestora procure resolver essa 
situação. Pedindo um aparte, o Vereador Lordenir disse que esse pedido já foi 
feito à prefeita e obteve a informação que está faltando apenas a madeira para 
fazer o tripé da caixa d’água, mas já está sendo providenciado. Retomando a 
palavra, o Vereador Manoel disse que o povo nem acredita mais nessa 
promessa. Teceu mais alguns comentários neste sentido enfatizando o anseio 
da comunidade em obter o benefício da água potável de qualidade. Comentou 
sobre a situação das estradas. Disse que os meses do verão estão avançando 
e o serviço não está sendo feito como é para fazer, apenas está sendo feita 
uma raspagem nas estradas. Pedindo um aparte, a Vereadora Elaiane, disse 
que os maquinários já estão nas estradas fazendo a raspagem como diz o 
vereador, e no momento esse maquinário está na comunidade do Baixa da 
Égua. Retomando a palavra, o Vereador Manoel disse que não estão na 
estrada os maquinários, está apenas a patrol. Fez mais alguns comentários a 
este respeito. Disse que deixaria espaço para os Vereadores explicarem sobre 
o trator da agricultura, como e onde está sendo distribuído os serviços. Pedindo 
um aparte, a Vereadora Keila respondeu que em conversa com o secretário, 
foi-lhe informado que a secretaria de agricultura está seguindo um cronograma 
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de trabalho, atendendo as demandas dos agricultores, inclusive lhe informou 
onde a máquina está atualmente, mas havia esquecido essa informação. Disse 
também que o secretário de agricultura é o mais indicado para passar a 
informação correta sobre o assunto. Retomando a palavra, o Vereador Manoel 
disse que a comunidade da Palestina vem reclamando sobre a situação em 
que se encontra a escola. Pediu que a gestora possa verificar essa situação. 
Disse ainda que tem recebido muitas reclamações sobre o hospital, pois o 
mesmo se encontra faltando algumas coisas para o bom funcionamento. Uma 
delas é a falta de porta no quarto onde ficam internados os homens. Teceu 
vários comentários a este respeito. Pediu que a gestora e o secretário de 
saúde procurem resolver essas e outras situações. Sem mais, agradeceu a 
oportunidade. Neste momento, o Presidente em exercício justificou a ausência 
do vereador José Alberto e em seguida, facultou a palavra à Vereadora Elaiane 
Meireles, a qual cumprimentou a todos. Parabenizou e agradeceu a gestão 
municipal pela grande ação realizada na última segunda-feira em parceria com 
o Instituto Ercília Nicodemos, onde a prefeita Alcineia Ferro ao lado da 
Deputada Renilce Nicodemos, com uma iniciativa de grande impacto trouxeram 
um benefício a população realizando a entrega de mais de 1.500 (hum mil e 
quinhentos) óculos, centenas de resultado de exames clínicos e ainda sorteio 
de brindes, o que mostra o compromisso da gestão com a saúde e o bem estar 
do povo. Pediu que fosse registrado seu reconhecimento a todos os 
envolvidos, enfatizando que é esse tipo de iniciativa, faz a diferença no dia a 
dia da população. Destacou o trabalho que a gestão vem realizando na 
infraestrutura do município, avançando no trabalho das estradas, trazendo 
melhorias, desenvolvimento, acessibilidade e qualidade de vida para as 
comunidades. Disse que a gestão está trabalhando a todo vapor, estão com 
maquinário alugado. Disse também que serão tapados todos os buracos. Pediu 
apenas um pouco de paciência, pois o trabalho será sim realizado. 
Parabenizou pelo avanço na reforma do hospital municipal. Disse que obteve a 
informação que a parte elétrica já seria iniciada naquele dia. Ressaltou que em 
breve o hospital estará melhor estruturado, com melhores condições para 
receber os pacientes enquanto se inicia a construção do novo hospital. 
Destacou ainda que a alimentação que está sendo servida no hospital é de boa 
qualidade. Parabenizou o novo cozinheiro, senhor Fernando que tem se 
dedicado para oferecer aos pacientes e servidores, uma alimentação de 
qualidade e mais saborosa. Na oportunidade convidou os colegas vereadores 
para visitarem o hospital e verificar de perto essas situações. Parabenizou a 
gestão e todos os parceiros, reforçando seu compromisso de seguir 
acompanhando, cobrando e apoiando as ações que tragam progresso e 
dignidade para toda a população. Sem mais, agradeceu a oportunidade. Na 
sequência, facultou a palavra a Vereadora Kelliane Oliveira, a qual 
cumprimentou a todos. Disse que estava na tribuna com o coração cheio de 
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gratidão, pois esteve na Vila do Novo Horizonte dois topógrafos para fazer a 
medição, pois em breve será construída a tão sonhado creche, fruto da 
parceria da Prefeita Alcineia Ferro e o Governo Federal. Teceu um breve 
comentário a este respeito. Fez menção a ação realizada no município através 
da Deputada Federal Renilce Nicodemos, onde foram alcançadas muitas 
pessoas com exames e atendimentos. Parabenizou todos os parceiros que 
contribuem para avanço do município e com isso que ganha é o povo. Sem 
mais, agradeceu a oportunidade. Findo este ato, o Presidente em notificou a 
ausência de matérias para discussão na ORDEM DO DIA e em ato contínuo, 
concedeu cinco minutos para as Considerações Finais. Manifestaram-se as 
Vereadoras: Kelliane Oliveira e Elaiane Meireles. Não havendo mais 
manifestações, e nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício 
convidou a todos para a próxima reunião e em nome de Deus e da Pátria 
declarou encerrada a sessão. A presente ata é a expressão da verdade e vai 
assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores presentes. 


